



R O M Â N I A
JUDEȚUL BUZĂU
COMUNA GHERĂSENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 21 martie, ora 09,00 cu ocazia ședinței de
îndată a Consiliului local al comunei Gherăseni,
județul Buzău

Astăzi, data de mai sus, prin **Dispoziția nr. 92** din
20.03.2019 a Primarului comunei Gherăseni, a fost convocată
ședința de îndată a Consiliului Local al comunei Gherăseni,
județul Buzău, pe luna martie 2019.

La ședință participă următorii consilieri: 1) Dobre Ion, 2)
Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6)
Grigore Costică, 7) Sava Stroe, 8) Ionașcu Ștefan, 9) Mihalcea
Ionut-Marius și 10) Grigore Neculai, lipsa fiind domnii Grigore
Florinel și Anghelache Danut, din totalul de 12 consilieri în
funcție care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni,
județul Buzău.

La lucrările ședinței participă fără drept de vot: domnul
ing. Țintă Vasile - primarul comunei și doamna Radu Nina,
secretar.

Proiectul ordinii de zi al ședinței de îndată a fost adus la
cunoștință publică, în termen legal, de către d-na Radu Nina.

Ședința este publică și va avea următoarea ordine de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului
bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Gherăseni,
județul Buzău.*

Lucrările ședinței de îndată ale Consiliului Local al comunei
Gherăseni, județul Buzău, sunt deschise de către d-na Radu
Nina care anunță că ședința este legal constituită, fiind
convocată în termen legal prin dispoziția primarului.

D- na Radu Nina, secretar, se adresează:

„Bună ziua, domnilor consilieri. Sunt prezenți 10 consilieri:

1) Dobre Ion, 2) Vlad Ion, 3) Păun Vasile, 4) Pavel Paul, 5) Păduraru Nicolae, 6) Grigore Costică, 7) Sava Stroe, 8) Ionașcu Ștefan, 9) Mihalcea Ionut-Marius și 10) Grigore Neculai, lipsa fiind domnii Grigore Florinel și Anghelache Danut, din totalul de 12 consilieri în funcție care compun Consiliul Local al Comunei Gherăseni, județul Buzău.”

În continuare, doamna Radu Nina, adresează rugămintea domnului Păduraru Nicolae, președintele ședinței, să preia conducerea lucrărilor.

Domnul consilier Păduraru Nicolae, președintele ședinței: „Bună ziua dragi colegi și bine ne-am reîntâlnit. ”

Supun votului dumneavoastră punctul de pe ordinea de zi.

Cu 10 voturi pentru, ale domnilor consilieri prezenți, ordinea de zi este aprobată.

1. Domnul Păduraru Nicolae, președintele ședinței, dă citire proiectului de pe ordinea de zi, respectiv *Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Gherăseni, județul Buzău*, după care propune începerea discuțiilor pe marginea proiectului prezentat.

Domnul primar ia cuvântul și spune că cele 5 drumuri de exploatare care fac obiectul completării inventarului sunt existente dar nu au fost trecute în cadastru.

Acum în cadrul lucrărilor de înregistrare cadastrală pe sectoare a terenului comunei este necesar ca și aceste drumuri să apară în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniului public al comunei.

Domnul consilier Sava Stroe întreabă dacă odată cu lucrarea de cadastru se va face și o bornare.

Domnul primar răspunde și spune că la finalul lucrărilor de cadastru se va face o bornare după coordonate. Se vor pune borne ca puncte de reper mai ales la limitele de hotar cu comunele învecinate.

Domnul Consilier Sava Stroe mai spune că majoritatea tarlalelor sunt deviate, iar dacă se va face o delimitare atunci nu vor mai fi probleme.

Intervine și domnul Dobre Ion care spune că între tarlaua „Tufani” și comuna Smeeni trebuie să se facă o astfel de delimitare.

Domnul primar adaugă faptul că tocmai pentru această lucrare sunt păstrate traversele pe care le avem.

Domnul primar spune că pentru început se vor realiza lucrările de înregistrare cadastrală a terenului extravilan al comunei Gherăseni pentru 2.000 de poziții, lucrările fiind suportate cu bani de la Guvern.

Nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință declară închise lucrările sesiunii, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două)exemplare.

**PREȘEDINTE de ȘEDINȚA,
Consilier local
Păduraru Nicolae**

**Contrasemnează,
Secretar,
Rađu Nina**